
 

 

 

ki je bila 06.12.2023 ob 16. uri Kongresnem centru Kristalne palače, Ameriška ulica 8, Ljubljana 

 

PRISOTNI: Franjo Bobinac, Miran Kos, Katja Koren Miklavec, Miroslav Cerar, Stanko Glažar, Jernej 

Kovačič, Borut Knavs, Damijan Lazar, Pavel Marđonovič, Miran Müllner, Tadej Peranovič, Matjaž Rakovec, 

Vojka Ravbar, Stane Rozman, Raša Sraka Vukovič, Boštjan Tušar 

OPRAVIČENO ODSOTNI: Metod Ropret, Enzo Smrekar, Dejan Crnek, Andrej Ribič 

PRISOTNI PREKO MICROSOFT TEAMS: Jošt Dolničar, Darja Gabrovšek Polajnar, Fiona Johnson, Zoran 

Kačičnik, Andraž Lipolt 

Ostali prisotni: Dejan Plastovski (MGTŠ), Tone Jagodic (Komisija za etična vprašanja), Jože Zidar (STA), 

Tomaž Jontes, Blaž Perko, Uroš Mohorič, Matic Švab, Borut Kolarič, Samo Košir, Polona Samec, Rok 

Osojnik, Bojana Okorn Počivavšek (strokovna služba OKS-ZŠZ). 

 

Uvodoma je F. Bobinac pozdravil člane IO OKS-ZŠZ in goste, tudi tiste, ki so sejo spremljali na daljavo. 

Nadalje je povedal, da seja poteka v hibridni obliki ter ugotovil sklepčnost in pričel z vodenjem seje. 

 

AD1/ Potrditev dnevnega reda 

 

F. Bobinac je predlagal v potrditev z vabilom poslan predlog dnevnega reda, ki je bil sprejet in je sledeč: 
1. Potrditev dnevnega reda seje 
2. Potrditev zapisnika z 8. redne in 9. dopisne seje 
3. Poročilo o aktivnostih: 

a. Povzetek pregleda aktivnosti predsednika 
b. Poročilo Strokovnega sveta za vrhunski šport 
c. Poročilo Strokovnega sveta športa za vse 
d. Poročilo Odbora za športnike in olimpijske vrednote 
e. Poročilo Odbora za gospodarstvo in finance 

4. Letni delovni načrt OKS-ZŠZ za leto 2024 

 

NASLOVNIK KRAJ, DATUM 

članom 

IO OKS-ZŠZ 

 

 

 

 

Ljubljana, 11.12.2023 

ZADEVA 

ZAPISNIK z 9. redne seje IO OKS-ZŠZ 



2 

 
 

5. Popravki pravnih aktov OKS-ZŠZ in aktov hčerinskih družb OKS-ZŠZ 
a. Tehnični popravki »Pogojev, pravil in kriterijev za registriranje in kategoriziranje športnikov v RS« 
b. Tehnični popravki pravilnika o napredovanju zaposlenih na OKS v plačne razrede 
c. Dopolnitev akta o ustanovitvi zavoda »Nacionalni olimpijski inštitut« 

6. Pregled priznanj in nagrad OKS-ZŠZ za leto 2023 (delno) 
7. Razno 

 

Sklep, ki je bil soglasno sprejet: 

154-9/2023 IO OKS-ZŠZ soglasno potrjuje predlog dnevnega reda 9. redne seje IO OKS-

ZŠZ. 

 

AD2/ Potrditev zapisnika z 8. redne in 9. dopisne seje 

 

F. Bobinac je predal besedo T. Jontesu, ki je povedal, da sta bila osnutka zapisnikov 8. redne in 9. dopisne 

seje predhodno poslana članom. Na oba zapisnika ni prispela nobena pripomba. 

Vsi sklepi so bili realizirani z izjemo 55-2/2023 vezano na revizijo Pravilnika o priznanjih in nagradah 

OKS-ZŠZ. Le-ta je v procesu, o tem se bo poročalo na eni od prihodnjih sej. 

 

Soglasno sta bila sprejeta naslednja sklepa: 

155-9/2023 IO OKS-ZŠZ potrjuje zapisnik 8. redne seje IO OKS-ZŠZ. 

156-9/2023 IO OKS-ZŠZ potrjuje zapisnik 9. dopisne seje IO OKS-ZŠZ. 

 

AD3/ Poročilo o aktivnostih 

 

F. Bobinac je povedal, da so člani poročila po področjih prejeli kot gradivo za sejo in je prosil za kratko 

poročanje zgolj o morebitnih dopolnitvah poročila in da se podajo odgovore na morebitna vprašanja. 

Predlagal je, da je poročilo predsednika podano na koncu.  

 

A. Poročilo Strokovnega sveta za vrhunski šport 

B. Kolarič je, ob odsotnosti M. Ropreta, predstavil poročilo. Kot priloga je bil dan tudi seznam športnikov 

kandidatov za nastop na OI Pariz 2024. Naznanil je, da bo v začetku januarja 2024 (med 3. in 4. 1. 2024) 

sklicana dopisna seja IO OKS-ZŠZ zaradi formalne potrditve reprezentance MOI Gangwon 2024. 

 

B. Poročilo Strokovnega sveta športa za vse 

F. Bobinac je predal besedo M. Kosu, ki je predstavil poročilo. 

 

C. Poročilo Odbora za športnike in olimpijske vrednote 

F. Bobinac je predal besedo K. Koren Miklavec, ki je na kratko povzela bistvene dele poročila. Nato je 

besedo predala P. Samec, novi vodji EU pisarne OKS-ZŠZ, ki je predstavila aktivnosti EU Erasmus+ 

projekta FB-LS namenjenega izboljšanju finančne pismenosti športnikov. 



3 

 
 

 

D. Poročilo Odbora za gospodarstvo in finance 

F. Bobinac je, ob odsotnosti E. Smrekarja, predal besedo M. Švabu, ki je na kratko predstavil vsebino. 

Izpostavil je problematiko financiranja RTV Slovenije v luči, da še ne vedo kako bodo produkcijsko in 

tehnično izpeljali OI Pariz 2024. OKS-ZŠZ podpira napore nacionalne RTV, da bodo igre pokrite s strani 

nacionalne RTV, kot do sedaj. 

 

E. Povzetek pregleda aktivnosti predsednika 

F. Bobinac je na koncu na kratko predstavil tudi svoje aktivnosti: 

- Čestital je predstavniku NZS, Stanku Glažarju, za nedavne uspehe v nogometu, 

- Napovedan je obisk predsednika Kitajskega olimpijskega komiteja (ki ima status ministra), želja je 

spodbujati močnejše vezi s Hrvaško in Slovenijo, kot s koordinatorjema za različne vrste športov. 

-Opravljeni so bili razgovori o finančnih naložbah OKS-ZŠZ. V povezavi z BŠP je v izdelavi cenitev s strani 

MOL. Prva možnost je pridobiti gradbeno dovoljenje na tej lokaciji, druga pa da to odkupi država. OKS-ZŠZ 

je v stalnih stikih z obema lastnikoma. 

-Opravljen je bil skupni sestanek z vsemi lastniki Športne loterije, kjer so se le-te seznanili z relativno 

uspešnim poslovanjem družbe v zadnjem obdobju. Uprava in nadzorni odbor sta obvestila lastnike o 

potencialnem tveganjih, ki izhajajo iz globalnega poslovnega okolja in tudi iz regulatornega okolja športnih 

stav v naši državi. Tveganja so relativno velika. Lastniki so se vezano na prihodnost družbe oz. udejanjanja 

strategije dogovorili, da bodo medsebojno sodelovali, se informirali in poskušali biti čim bolj poenoteni. 

- Seznanil je prisotne s smrtjo dr. H. Kissingerja, ki je bil dolgoletni častni član MOK in je imel ključno vlogo 

pri reformah MOK na prehodu tisočletja. 

- Seznanil je prisotne glede tem in vsebine Olimpijskega vrha (Olympic summit): navedene so usmeritve in 

aktivnosti glede mirovnih procesov znotraj športa, glede olimpijskih in paralimpijskih iger, glede antidopinga, 

glede politizacije športa, glede ZOI Milano Cortina, o e-športu kot olimpijskih igrah, o digitalizaciji športa. Na 

željo se članom lahko pošlje dokument. Ruski in Beloruski športniki bodo lahko, po priporočilih MOK, na OI 

Pariz nastopili posamezno kot nevtralni športniki pod nevtralnimi simboli. Ruski olimpijski komite je bil pred 

tedni uradno in formalno izključen iz olimpijske družine, ker ni spoštoval Olimpijske listine. 

M. Müllnerja je zanimalo, ali obstaja možnost, da bo katera država bojkotirala OI Pariz 2024. 

F.Bobinac je pojasnil, da možnost vedno obstaja, diskusija z MOK traja že devet mesecev, ki se je relativno 

omehčala, zato ne pričakuje nobenega bojkota. 

 

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep: 

157-9/23 IO OKS-ZŠZ se seznanja z vsemi aktivnostmi med obema sejama in 

informacijami podanimi na seji. 
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AD4/ Letni delovni načrt OKS-ZŠZ za leto 2024 

 

F. Bobinac je predal besedo T. Jontesu, ki je uvodoma predstavil proces priprave dokumenta Letni delovni 

načrt 2024 (LDN), ki je skrbno in sistematično pripravljen. Cilj je bilo povezati stebre v združeno celoto. 

Namen je, da bi vsi zaposleni in vpleteni deležniki ponotranjili LDN. Nato je predal besedo U. Mohoriču, ki 

je vsebinsko predstavil prioritetni projekt leta 2024 – OI Pariz. Vsebinsko je OI Pariz kot posebna priloga 

priložen splošnemu gradivu LDN. Nato je besedo dobil M. Švab, ki je predstavil poslovno-marketinški del 

projekta OI Pariz 2024 (s poudarkom na Slovenski hiši) in finančni del LDN, pri čemer bodo določeni viri 

financiranja znani v začetku prihodnjega leta in se zato pričakuje izvedba rebalansa v juniju. Povedal je, da 

se pričakuje prihodke v višini preko 10 oz. 11 mio EUR. Ob predstavitvi finančnega dela LDN je povedal, 

da je v predlogu finančnega načrta predvideno tudi 5% zvišanje vrednosti točke, na podlagi katere se 

izračunava višina plač zaposlenih skladno z internim Pravilnikom o organizaciji in sistemizaciji delovnih 

mest na OKS – ZŠZ. Povišanje je ob pripravi plana predlagal T. Jontes, kot generalni sekretar, z 

upoštevanjem zunanjih razlogov (inflacija, rast cen življenjskih potrebščin,..). M. Švab pa je dodal, da 

predlaga povišanje točke tudi zaradi predvidenega povečanega obsega in intenzivnosti dela v 2024 zaradi 

OI Pariz 2024. 

P. Marđonovič se je strinjal, da je argument inflacije na mestu. Menil je, da argument glede obremenitve 

zaposlenih, ker so naslednje leto OI ni, saj so OI na vsaki dve leti.  

F. Bobinac je pojasnil, da je razlogov za dvig več: brutalen dvig življenjskih stroškov, dodatna vzpodbuda 

za zaposlene še posebej glede na to, da plače pri nekaterih nosilcih niso visoke. Predlagal je, da se naredi 

korekcija zaradi izzivov in vzpodbude in nivoja plač, ki v kolektivu so. 

R. Srako Vukovič je zanimalo, zakaj ni med načrtovanimi odhodki posebej navedena postavka Komisije 

športnikov. 

R. Sraka Vukovič in M. Švab bosta preverila znesek namenjen Komisiji športnikov. 

F. Bobinac je rekel naj se tehnično še enkrat pregleda LDN. 

M. Müllner je prosil, da se zneske preveri tudi na športu za vse. 

 

F. Bobinac je zaključil, da pozdravlja, da se je strokovna služba lotila LDN na drugačen način. Pozdravlja 

proračun OKS-ZŠZ, saj so načrtovani prihodki krepko prek 10 oz. okoli 11 mio EUR. Seveda bo potrebna 

realizirati planirano. Nadalje je izpostavil, da je podpora s strani MGTŠ izjemna, da je sodelovanje dobro, v 

korist športa. To veliko pomeni tudi NPŠZ z vidika priprave športnikov na OI. Naslednje leto bo olimpijsko, 

pričakuje se vrhunski dogodek tako z vidika ekipe športnikov kot tudi z vidika projekta Slovenska hiša, kjer 

se bo Slovenija predstavila, ne samo kot športna velesila, ampak tudi kot velesila, ki povezuje gospodarstvo, 

turizem, kulturo, znanost, kulinariko. Na koncu je podal komentar, da se bo potrebno dobro pripraviti na 

komuniciranje hiše, vključno s promocijo. Uspeh hiše se bo namreč rezultiral, ne samo na podlagi uspehov 

športnikov, ampak tudi kako bodo mediji poročali od tam. Le-ti lahko pritegnejo ogromno navijačev. 
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Vezano na vrednost točke je zaključil, da sam podpira povečanje vrednosti točke, prav tako predlog podpira 

tudi predsedstvo. Predlagal je, da je vrednost točke 280 EUR bruto. 

 

F. Bobinac je, na predlog T. Jontesa kot generalnega sekretarja, tako predlagal sledeča sklepa, ki sta bila 

sprejeta. 

158-9/23 IO OKS-ZŠZ soglasno potrjuje, da se besedilo v prvem odstavku 29. člena 

Pravilnika o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest na OKS-ZŠZ (št. 

dokumenta 01-3/2023-32 z dne 19. 5. 2023) »spremenjena vrednost točke pa 

se uporablja od 1. 9. tekočega leta naprej« spremeni tako, da se po novem 

glasi »spremenjena vrednost točke pa se uporablja od 1.1. v naslednjem 

koledarskem letu od določitve na seji IO OKS-ZŠZ. 

159-9/23 IO OKS-ZŠZ potrjuje, da je vrednost točke 280,00 EUR bruto. 

 

V nadaljevanju je predlagal sklep o potrditvi LDN OKS-ZŠZ za leto 2024, ki je bil sprejet. 

160-9/23 IO OKS-ZŠZ potrjuje Letni delovni načrt OKS-ZŠZ za leto 2024. 

 

AD5/ Popravki pravnih aktov OKS-ZŠZ in aktov hčerinskih družb OKS-ZŠZ 

 

a. Tehnični popravki »Pogojev, pravil in kriterijev za registriranje in kategoriziranje športnikov v 
RS« 

 

F. Bobinac je predal besedo B. Kolariču, ki je predstavil tehnične popravke, spremembe, ki se vsako leto 

delajo skladno s Pogoji, pravili in kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v RS. Tokrat je šlo za 

spremembo naziva mednarodne športne federacije, rangov tekmovanj oz. sistema tekmovanj oziroma 

njihove dopolnitve. Skladno s sklepom IO OKS-ZŠZ mora spremembe potrditi še Strokovni svet RS za 

šport. S 1.1.2024 stopijo v veljavo. 

M. Müllner je prosil, če lahko v prihodnje v gradivu dobijo celoten pravilnik in ne le popravke. Zanimalo ga 

je, ali je usklajeno z invalidsko organizacijo glede vprašanja paraplesa, kjer je tudi manjša sprememba. 

B. Kolarič je povedal, da je pri paraplesu prišlo do spremembe krovne mednarodne športne federacije in je 

ta sprememba bila narejena na podlagi predloga invalidske organizacije. V prihodnje bo strokovna služba 

priložila k spremembam celoten dokument, ki pa je obsežen, saj ima približno 230 strani. 

 

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep: 

 
161-9/2023 

IO OKS-ZŠZ potrjuje tehnične popravke Pogojev, pravil in kriterijev za 

registriranje in kategoriziranje športnikov v RS, ki se jih posreduje v sprejem 

Strokovnemu svetu RS za šport. 
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b. Tehnični popravki pravilnika o napredovanju zaposlenih na OKS v plačne razrede 
 

F. Bobinac je predal besedo B. Perku, ki je predstavil predlagane popravke pravilnika. Podlaga je Pravilnik 

o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest na OKS-ZŠZ. Pravilnik o napredovanju zaposlenih na OKS-ZŠZ 

v plačne razrede je bil sprejet na IO-ju OKS-ZŠZ leta 2022 in je predvideval začetek ocenjevanja oz. 

napredovanja z začetkom leta 2023. Zaradi objektivnih razlogov se to ni zgodilo, zato se predlagajo določeni 

popravki pravilnika, in sicer so spremembe sledeče: v začetku leta 2024 se bodo opravili razgovori z 

zaposlenimi, skrajšalo se je obdobje, v katerem zaposleni lahko redno napreduje, in sicer iz predhodnih 3 

let na predlagani 2 leti, dodana je možnost izrednega predčasnega napredovanja ob izjemnih dosežkih. 

Predlagal je, da IO OKS-ZŠZ pravilnik potrdi. 

F. Bobinac je dodal, da so spremembe narejene v smislu večje fleksibilnosti predvsem pri tistih, ki so dobri, 

da vodstvo podpira dobro delo. Na vodstvu je, da je racionalno in selektivno in da podpira dobro delo. 

 

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep: 

 
162-9/2023 

IO OKS-ZŠZ sprejema Pravilnik o napredovanju zaposlenih na OKS-ZŠZ v 

plačne razrede, ki so ga člani IO OKS-ZŠZ prejeli kot gradivo k tej točki 

dnevnega reda. 

 

c. Dopolnitev akta o ustanovitvi zavoda »Nacionalni olimpijski inštitut« 

 

F. Bobinac je predal besedo B. Perku, ki je predstavil dokument Dopolnitev Akta o ustanovitvi zavoda NOI.« 

Strokovna služba OKS-ZŠZ je dobila kar nekaj predlogov, na seji so bile predlagane spremembe v smeri 

dopolnitve dejavnosti inštituta in da se nedvoumno vidi, da je ustanovitelj pristojen za razlago določil akta o 

ustanovitvi in statuta zavoda. Vsebinska razprava bo opravljena naknadno. 

 

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep: 

 
163-9/2023 

IO OKS-ZŠZ potrjuje naslednje spremembe v Aktu o ustanovitvi zavoda 

»Nacionalni olimpijski inštitut«, ki ga je IO OKS-ZŠZ sprejel na svoji 23. seji 

dne 18.1.2022 (št. dokumenta 11-1/2022-283): 

-v drugem odstavku 3. člena se na koncu doda naslednje besedilo: »Za 

razlago določil ali vprašanj v povezavi s tem aktom o ustanovitvi in statutom 

nacionalnega olimpijskega inštituta je pristojen ustanovitelj.« 

-v drugem odstavku 8.člena se dodata naslednji dve dejavnosti oz. 

naslednje besedilo: 

»M72.190 Raziskovalna in razvojna dejavnost na drugih področjih 

naravoslovja in tehnologije, 
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M72.200 Raziskovalna in razvojna dejavnost na področju družboslovja in 

humanistike«. 

 

 

AD6/ Pregled priznanj in nagrad OKS-ZŠZ za leto 2023 (delno) 

 

F. Bobinac je predal besedo B. Kolariču, ki je predstavil dokument, ki so ga člani prejeli v gradivu. Predhodno 

ga je pregledal in potrdil Strokovni svet za vrhunski šport. V januarju bo na seji podan še dopolnjeni seznam. 

B. Kolarič je dodal, da je SSVŠ, skladno s pravilnikom, predlagal Primoža Roglič, da se ga uvrsti med 

prejemnike priznanj na podlagi 1. mesta na Giro d'Italia. Glede na rang tekmovanja in rezultat je bil podan 

predlog, da se mu podeli veliko statuo. 

S. Rozmana je zanimalo, ali dvoranska prvenstva štejejo enako kot prvenstva na prostem, primer rekord 

skoka ob palici v dvorani šteje kot absolutni rekord. 

M. Müllner je imel pomislek glede navedenega, zato ga je zanimalo zakaj M. Mohoriča ni na seznamu, 

čeprav je postal svetovni prvak. Predlagal je, da se izjeme še enkrat pregleda. 

B. Kolarič je povedal, da pravilnik sicer predvideva izjeme, vendar trenutno pravilnik zelo strukturirano 

razdeljuje dosežke športnikov. Vse sugestije so seveda dobrodošle in jih bo obravnavala Komisija za 

priznanja in strokovna služba. 

P. Marđonoviča je zanimalo, po kakšnem ključu  nekatera svetovna prvenstva ne sodijo zraven.  

B. Kolarič mu je odgovoril, da sem sodijo le medaljisti na svetovnem prvenstvu v članski kategoriji v 

olimpijskih disciplinah. 

F. Bobinac je zaključil, da podpira razmišljanja S. Rozmana. Potrebno je namreč biti dosleden, fleksibilen 

in pošten in hkrati racionalen. Če je ena izjema, sta lahko dve. Predlagal je ponoven tehten premislek s 

strani strokovne službe. 

S. Rozman je povedal, da je v atletiki cela vrsta disciplin. Pri priznanjih je govora o olimpijskih disciplinah, 

to določa pravilnik. Gorski tek ni olimpijska disciplina, skok s palico pa je. Ta disciplina je izenačena na 

prostem ali v dvorani. 

Predlagal je potrditev delnega seznama kot je bil posredovan v prilogi, za dodaten predlog s strani S. 

Rozmana predlaga, da se ga pregleda in v kolikor se izkaže potreba, se v kratkem skliče dopisna seja. 

 

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep: 

 
164-9/2023 

IO OKS-ZŠZ potrjuje delni seznam prejemnikov priznanja velika statua in zlata 

plaketa za športne dosežke športnikov v letu 2023. Glede dodatnega predloga, 

ki je bil dan na seji, bo po potrebi sklicana dopisna seja. 

 

AD7/ Razno 

 

F. Bobinac je vse prisotne povabil na prireditev Športnik leta, ki bo 19.12.2023 v Cankarjevem domu. 
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Nato je predal besedo T. Jontesu, ki je predstavil predlog podan s strani OKS-ZŠZ na MGTŠ in Strokovni 

svet RS za šport, da se področje športa v Zakonu o športu opredeli kot izjema pri evidentiranju delovnega 

časa na enak način kakor je urejeno za področje visokega šolstva. V želji, da bo šport deloval z načini, ki 

so primerni za delovanje v športu. Cilj je doseči boljše pogoje za področje športa. 

Z. Kačičnik je vsem prisotnim zaželel lepe praznike. Nato se je poimensko zahvalil vsem bivšim 

sodelavcem, ki odhajajo s strokovnem službe OKS-ZŠZ, saj so vsi ogromno pripomogli k delovanju in tudi 

razvoju športa v Sloveniji in jim zaželel vse dobro. 

F.Bobinac se je na koncu seje članom zahvalil za vrhunsko sodelovanje, slovenski šport je dobil več 

denarja, realizirani so bili velik projekti (predvsem OFEM Maribor, EI Krakov), postavile so se osnove OŠOV 

stebra, kjer je delo steklo. Prisotne je seznanil, da bodo v smislu boljšega komuniciranja s predstavniki 

športnih zvez članic organizirana tri srečanja, 8.12. (olimpijski športi), 11.12. (neolimpijski športi) in 

13.12.2023 (šport za vse). 

 

Strokovna služba bo sporočila datum naslednje seje IO OKS-ZŠZ. 3.-4.1.2024 bo sklicana dopisna seja IO 

OKS-ZŠZ. 

 

F. Bobinac je na koncu vsem zaželel lepe, mirne praznike in uspešno, zmagovito olimpijsko novo leto, ne 

samo na športnem področju, ampak na vseh ostalih področjih. 

 

 

Seja se je zaključila ob 17:40. 

 

 

Zapisala Bojana Okorn Počivavšek 

 

         Franjo Bobinac 

         predsednik OKS-ZŠZ 

 

 


